

век. кино: -1993. -1 июня. -с. 2.

Александр Абдулов отметил

40-летие у Черного моря

Произошло это 29 мая в Сочи, на следующий день после открытия Российского открытого кинофестиваля, известного как «Кинотавр». В городском цирке (билеты были распроданы 26 мая) именинника поздравляли Леонид Ярмольник, Игорь Кваша, Галина Польских, Дмитрий Харатьян, Михаил Боярский и другие. Звезды дарили песни, цветы и признавались в любви. А сам име-

нинник появился лишь в конце шоу в костюме грустного клоуна, чтобы полетать под куполом цирка, и заметил мудро: «Мой день рождения — лишь повод для праздника, потому что не было бы меня — поздравляли бы другого. Давайте веселиться все вместе». И выпил бокал шампанского с локтя.

Елена КУПРИЯНОВА,
наш спец. корр. в Сочи.